

ORIFLAME PORADCA: „CHÉMIA” MUSÍ FUNGOVAŤ!

Tak sa to hovorí, keď ide o vzájomné sympatie, či už na pracovisku, v kolektíve kamarátov a známych, ale aj vo vzťahu. Rozumu jednoducho neprikážeme, že vie, čo je pre nás najlepšie, ak si navzájom nevoníme.

Voňajte si navzájom!

Ako už lepšie docieľiť, aby to vzájomne fungovalo, ak nie spolu “hrajúcimi” vôňami? Oriflame to vie, a preto vo svojej novej ponuke prináša dve toaletné vody, v ktorých ona aj on pocítia romantiku, vášeň a spoločné dobrodružstvá.

Dámska toaletná voda Eclat Amour zachytáva tóny krehkej bielej fialky, bieleho kosatca a cédrového dreva. **Pánska toaletná voda Eclat Toujours** ponúka elegantné tóny mäty, kosatca a kože Cuir Corroyé. Ide o vysokokvalitný druh kože, ktorá podčiarkuje šarmantnosť vône a dokonale pristane romantickému a zamilovanému mužovi.

Vyjadrite to novými vôňami od Oriflame spoločne! Oriflame predá každých 7 sekúnd jednu vôňu. Je to najmä preto, že ako všetky ostatné produkty Oriflame, aj vône vytvárajú len tí najlepší, najväčšie svetové mená pracujúce pre TOP značky. Zákazníci Oriflame sú potom prekvapení nielen kvalitou vône, ale aj cenou, ktorá je často prijateľnejšia v porovnaní s aj luxusnejšími značkami.

Tvorcom toaletnej vody Eclat Toujours je Pierre Negrin, ktorý vytvoril množstvo vôní pre značky ako Calvin Klein, Ralph Lauren, Tom Ford, Viktor & Rolf a iné.

Na dámskej Eclat Amour spolupracovali Alexandra Carlin a Aliénor Massenet. Obe dámy už pre Oriflame v minulosti vône vytvorili. Alexandra tvorila aj pre značky ako Amouage, Ferrari, Victoria's Secret, Davidoff, Salvador Dali a ďalšie. Aliénor je jednou z popredných majsteriek parfumérik sveta, vytvorila vône pre značky ako Davidoff, Diesel, Estee Lauder, Karl Lagerfeld, Lancôme, Trussardi, Viktor & Rolf a mnohé ďalšie.

Oriflame to s vôňami jednoducho vie a dokazuje to aj novinkami vo svojej aktuálnej ponuke.



Toaletná voda Eclat Amour, 50 ml, 27,90 eur.

Toaletná voda Eclat Toujours, 75 ml, 27,90 eur.

Ukážte svoju krajšiu tvár!

Máte problémy s mastnou pleťou? Nie ste vôbec jediná, je to štandardný problém mnohých žien, ba dokonca aj mužov. Oriflame prináša **efektívnu** novinku pre všetky z nás, ktoré bojujú s problémami vyplývajúcimi z mastnej alebo kombinovanej pleti. **Nový A-Z krém Hydra Matte SPF 30** prináša v štyroch odtieňoch príležitosti na zmatnenie a zjednotenie kombinovanej alebo matnej pleti. Obsahuje vyhladzujúci púder a pigmenty prispôsobujúce sa tónu pleti. A-Z krém Hydra Matte SPF 30 ponúka jemné, vrstvitelné krytie, celodennú hydratáciu, prekryva nejednotnosti pleti, koriguje viditeľnosť pórov, zdokonaľuje tón pleti, zosvetľuje a vytvára bezchybný žiarivý vzhľad, neupcháva póry a je odolný voči potu. Navyše obsahuje technológiu URBAN-SHIELD na ochranu pred nečistotami z prostredia a ochranný faktor SPF 30 na ochranu pred slnkom.



A-Z krém Hydra Matte SPF 30, 30 ml, 10,90 eur.

Balzam na pery A-Z, 4 g, 6,90 eur.

Pery sú dôležitou súčasťou našej vizáže. Novinkou je aj **Balzam na pery A-Z**, ktorý ich nielen skrášli, ale aj sa o ne postará. Poskytuje im ochranu vďaka SPF 25, hydratáciu, jemne ich zafarbí, vyhladí a redukuje viditeľnosť jemných vrások.

Dokážte vašej pleti, že vám na nej záleží!

Pokrokový rad NovAge od Oriflame prichádza s novým **Čistiacim pleťovým olejom NovAge**, ktorý je doplnením efektívnej starostlivosti radov NovAge. Odstraňuje mastné nečistoty, vyhladzuje, hydratuje, osviežuje a čistí pokožku. Neobsahuje farbivá, parfumy ani látky na báze minerálnych

olejov. Obsahuje večerný prvosienkový olej, ktorý je charakteristický vysokou koncentráciou omega 6 esenciálnej mastnej gama-linolénovej kyseliny, ktorá má upokojujúce a zvláčňujúce účinky. Čistiaci pleťový olej NovAge obnovuje ochrannú bariéru pleti, používa sa ako súčasť dennej starostlivosti, alebo samostatne, a je zárukou jej dokonalej čistoty, hydratácie a výživy.



Čistiaci pleťový olej NovAge, 150 ml, 15,90 eur.

Prispajte k jeho maximálnemu výkonu!

Našťastie, aj muži sa o seba čoraz viac starajú a dbajú nielen na svoju vizáž, ale najmä na svoju hygienu. Oriflame to cíti aj na stúpajúcom záujme o pánsku kozmetiku, čoraz viac aj o pánsku pleťovú kozmetiku.

V rámci každodennej starostlivosti o pokožku muža prináša nový rad **North For Men Subzero**, v ktorom nájdete šampón na vlasy a telo, mydlo a antiperspiračný guľôčkový dezodorant. Rad obsahuje technológiu Arctic Pro Defence nabitú arktickými ingredienciami a elektrolytmi, ktoré



Šampón na telo a vlasy North For Men Subzero, 250 ml, 6,90 eur.
Mydlo North For Men Subzero, 100 g, 2,90 eur.
Antiperspiračný guľôčkový dezodorant North For Men Subzero, 50 ml, 4,90 eur.

chladia a osviežujú pokožku a udržiavajú ju vo výbornom stave. Celý rad bol klinicky vyvinutý špeciálne pre mužov, šampón na telo a vlasy poskytuje 24-hodinovú hydratáciu, mydlo hĺbkovo čistí a osviežuje pokožku a klinické testy pri dezodorante preukázali až 72-hodinovú výdrž!

Cíťte sa ako bohyňa!

Na dokonalé zvädzanie je ako stvorená kolekcia **Irresistible Aphrodite**, inšpirovaná gréckou bohyňou lásky a krásy. Set troch produktov vás dokonale rozmazná kráľovsky pôvabnými vôňami stelesňujúcimi eleganciu a pôvab. **Sprchovací gél Irresistible Aphrodite a telový a masážny olej Irresistible Aphrodite** sa nielen postarajú o vašu pokožku, ale vo vás prebudia nežnú ženskú zmyselnosť. Kolekciu dopĺňa **sprej na telo a vankúš Irresistible Aphrodite**, ktorý aj z vašej spálne urobí pôvabné kráľovstvo zmyselnej bohyne. Kolekcia nadväzuje na úspešnú levanduľovú kolekciu Dream Sleep, ktorá vďaka svojim esenciálnym olejom stimulovala kvalitný spánok.



Ak si pred spánkom rady doprajete voňavý kúpeľ, tak nová pena do kúpeľa **Pretty Peach** je vaša! Ponúka nielen voňavý relaxačný kúpeľ, ale príjemnú zvodnú broskyňovú vôňu zanechá aj na vašej pokožke, čím sa opäť dostávame k tomu, že je dôležité, aby ste si navzájom voňali. Nová **pena do kúpeľa Pretty Peach** to zvládne dokonca aj bez toho, aby obsahovala mydlo, iba na báze prírodných silíc a olejov. Okrem broskyne v nej môžete pocítiť marhuľu, miazgu, nektarinku, frézie, biele kvety a cédrové drevo. Má vyvážené pH.



Pena do kúpeľa Pretty Peach, 750 ml, 9,90 eur.
Sprchovací gél Irresistible Aphrodite, 250 ml, 4,50 eur.
Telový a masážny olej Irresistible Aphrodite, 100 ml, 7,90 eur.
Sprej na telo a vankúš Irresistible Aphrodite, 100 ml, 9,90 eur.

Pozrite si celú ponuku katalógu 2I2020 (platný od 13. 1. do 2. 2. 2020) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktujte perla.zincikova@applepie.sk.